Коли немає згоди…
Спочатку пригадаємо один епізод з Христового життя: «На другий день багато народу прийшло на свято; почувши, що Ісус іде в Єрусалим, взяли пальмове віття, вийшли назустріч Йому і викликували: осанна! Благословен, Хто йде в ім’я Господнє, Цар Ізраїлів!» (Ін. 12:12,13). Між іншим, багато хто з цього тріумфуючого натовпу менше ніж за тиждень кричав чи готовий був кричати: «Розіпни, розіпни Його!» (Ін. 19:6). І тут виникає питання: а хіба Ісус, коли в’їжджав в Єрусалим, не знав про реакцію людей наступної п’ятниці? Звісно, знав. А за цим питанням неминуче виникає друге: а чому Ісус нічого не зробив, щоб напоумити цей натовп?

І тут ми підходимо до найцікавішого: уся річ у тім, що Ісус Христос робив це, робив це неодноразово, але тільки мало хто Його послухав: «Єрусалиме, Єрусалиме, що вбивав пророків і камінням побив посланих до тебе! Скільки разів хотів Я зібрати дітей твоїх, як птах пташенят своїх під крила, і ви не захотіли! Ось залишається вам дім ваш порожнім. Кажу ж вам, що ви не побачите Мене, доки не прийде час, коли скажете: благословенний, Хто гряде в ім’я Господнє!» (Лк. 13:34,35). Так, жителі Єрусалиму Його побачили, прославили …і менш ніж за тиждень віддали римським катам.
І згаданий цей біблійний епізод був для того, щоб ви, шановні читачі, не сильно переймалися тим фактом, що ваші ближні, ваші опоненти і співрозмовники не розділяють ваших думок і поглядів стосовно певних подій і явищ. Навіть, якщо вони у свою чергу тримаються поглядів, які явно суперечать Біблії і здоровому глузду. І не тільки не розділяють, але і слухати не хочуть, вже не кажучи про те, щоб прийти з вами до згоди. 

Так що не переймайтеся з цього приводу, а краще наслідуйте Авраамову пораду: «Якщо Мойсея і пророків не слухають, то хоч би хто і з мертвих воскрес, не повірять» (Лк. 16:31), – тобто, якщо люди не хочуть коритися Божому слову, то і вашим аргументам коритися не будуть. Втім, тут немає нічого нового: «Раб не більший за господаря свого. Якщо Мене гнали, то гнатимуть і вас; якщо Мого слова дотримувались, будуть дотримуватись і вашого» (Ін. 15:20). І навпаки…
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